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Referat fra Hovedstyremøte den 15/12 - 2023. 
 
Møtet ble avholdt ved UiT og startet kl. 11.00 og ble avsluttet ca. kl. 13.30. 
Følgende personer var til stede: Jørn Hansen, Karina Mathisen, Stein Helleborg, 
Camilla Løhre, Magne Sydnes, Finn Knut Hansen (via zoom) og Stian Svelle.  

 
1. Innkallingen og referatet fra det forrige møtet, som ble avholdt 
25.10.2023 ble gjennomgått og godkjent uten merknader.  
 
 
2. Medlemsstatus. 
Ved årsskiftet 2022/2023 var det registrert 1353 medlemmer totalt. (Inklusive 
konsern: 4 stk, bedrift: 21 stk, institutt: 6 stk.) Av disse var 1000 faktisk 
betalende medlemmer. Dette utgjør snaut 74 % av medlemsmassen. Ved 
årsskiftet 2021/2022 var det registrert 1445 medlemmer totalt, inkludert 
bedrifter/konsern og institutter. 
 
Per medio desember hadde 1038 medlemmer betalt kontingenten. 
Utestående: 35, som slettes ved nyttår. Antall medlemmer totalt: 1443. 
 
 
3. Økonomi, status pr. mai.  
Kasserer gikk kort gjennom økonomien så langt i 2023. Det har så langt ikke 
påløpt utgifter større enn ventet. Inntektene (renter og avkastning) ser ut til å 
bli endel større enn forventet, og det er godt mulig at årets resultat ender i 
balanse.  
 
 
4. Selskapets konti og revisor 
Hovedstyret besluttet å si opp revisoravtalen og heller inngå ny avtale med 
Ove Jan Kvammen. Revisor kompenseres med 5000,- og invitasjon til 
rådsmiddagen. Fravalg av revisor er registrert og vedtatt i 
Brønnøysundregisteret 
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Kasserer redegjorde for forenklinger i selskapets kontoer og diverse 
opprydding etter stiftelsen. 
 
 
5. Løpende saker, korte oppdateringer 
 
Landsmøte 2024 – Tidspunkt for landsmøtet er 17-18. juni 2024. 
Hovedstyret ble informert om planleggingsgruppas arbeid, som ledes av 
Hanne Røberg-Larsen, UiO. Endelig program er forventet klart tidlig i 
januar. Deltageravgiften har blitt satt meget moderat, men på en slik måte at 
selskapet løper liten økonomisk risiko. 
 
Samarbeidsutvalg – Utvalget har satt i gang en spørreundersøkelse med en 
liten premie, og de har så langt fått mange svar. Hovedstyret ser frem til en 
rapport fra utvalget på Rådsmøtet. 
 
Samarbeid med Tekna – Hovedstyret diskuterte det neste mulige 
arrangementet, som bør handle om Nobelprisen i kjemi og kanskje også 
prisen i medisin og fysiologi. 
 
Det har ikke vært noen fremdrift med tanke på muligheten for å opprette en 
Tekna-komite, som kan jobbe med innholdet i disse arrangementene. 
Generalsekretæren følger opp. 
 
Norsk kjemisk selskaps arkiver – Noe respons etter henvendelse til 
medlemmene om hjelp til gjennomgang av arkivet vårt og eventuell tilførsel 
av materiale. Tone Charlotte Gadmar ved Realfagsbiblioteket meldte seg til 
tjeneste. Generalsekretæren følger opp innhenting av nytt materiale og 
diskuterer med Tone om nytt lager for arkivet. 
 
Industry Lecture 2023 – Rapport fra Julie Hessevik (leder FUM): Det ca. 
30 personer i salen utenom foredragsholderne og organisatorer, og så var det 
24 personer på zoom, men det var færre mot slutten. Dessverre ble Anders 
Teigland fra TioTech syk og fikk ikke til å komme. Det var for sent å utsette 
pga han fant det ut samme dag, så programmet ble kjørt som ellers planlagt. 
Det var synd ikke batteritemaet kom med da det nok ville gjort eventet enda 
mer interessant med en faglig bredde. Men alt i alt gikk det bra, og 
paneldiskusjonen var veldig interessant. Julian Walker tok masse notater, og 
det skal skrives en rapport til Kjemi slik at flere kan lese om det som ble 
diskutert. 
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https://www.mn.uio.no/kjemi/om/aktuelt/arrangementer/2023/fra-forskning-til-
teknologiutvikling-i-n%C3%A6ringslivet 
 
 
6. Fornyingsarbeid 
 
Strategi/code of conduct/vervekampanje – Vi har fått en god del svar på 
høringen av forslaget fra ledere av faggrupper og lokalavdelinger. 
Presidenten går gjennom disse og reviderer forslaget, slik at dette kan legges 
frem for Rådsmøtet. 
 
Støtte/insentivering av lokalavdelinger – tilskuddet til avdelinger og 
faggrupper har vært uforandret i lengre tid. Dessverre er økonomien i 
selskapet trang, og det er ikke lett å se for seg vesentlige økninger. Det er 
allikevel kanskje mulig å gi reisestøtte eller annen støtte i forbindelse med 
spesielle arrangementer i regi av grupper/avdelinger. Hovedstyret utarbeider 
et forslag til Rådsmøtet. 
 
Redaksjonskomite – Komiteens leder, Kirsti Jegstad, melder at arbeidet 
fortsetter, og at de har dialog også med redaktøren. Kirsti og 
generalsekretæren har løpende dialog om bladets videre drift etter nåværende 
redaktørs avgang. Mulige nye redaktører/ledere av redaksjonskomiteen ble 
diskutert. 
 
Medlemssystem og arrangementer – Det er et problem at selskapets 
aktiviteter ikke er synlige. Gruppene og avdelingene  bruker forskjellige 
kanaler for annonsering, og kun en del av aktiviteten gjenspeiles på 
hjemmesidene våre. Videre er det ulik praksis og erfaring med påmelding og 
innhenting av registreringsavgift. Det finnes forskjellige leverandører av 
systemer for dette (inkludert medlemsregister). Det ville økt vår synlighet 
betraktelig om alt var tilgjengelig på ett sted. Presidenten kontakter 
forskjellige leverandører og avtaler korte møter for å vurdere disse 
løsningene. 
 
 
7. Status for lokalavdelinger 
God fremdrift i Bergen og Trondheim. Det har blitt rekruttert tre 
styremedlemmer i Østfold. Noe tregt i Oslo, men det har blitt arrangert et 
styremøte og bedriftsbesøk. 
 
 
 
 

https://www.mn.uio.no/kjemi/om/aktuelt/arrangementer/2023/fra-forskning-til-teknologiutvikling-i-n%C3%A6ringslivet
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8. Orienteringer, søknader, neste møte  
Neste møte torsdag 15. februar 13.00 og torsdag 4. april 13.00 
 
 
9. Eventuelt. 
 
 

Generalsekretæren.  
Oslo, 04/1-2024 
 


